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Шановні батьки! Просимо пройти анонімне опитування. Ваша думка для

нас є цінною! Дякуємо за відверті відповіді.

У якому класі/класах навчається Ваша/Ваші дитина/діти?

165 відповідей

З яких джерел отримуєте інформацію про події, новини у класі
та закладі освіти?

165 відповідей

Анкетування для батьків
165 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

1
2
3
4
5
6
7
8

1/2

9,1%

14,5%

9,7%

11,5%

10,9%

9,1%

12,7%

Копіювати

Сайт
Сторінка у Facebook
Група у viber
ваш варіант
Діти розказують +Фейсбук
Від дитини частково.
З розповідей дитини
Донька

1/2

87,3%

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/edit#start=publishanalytics
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Які форми комунікації з батьками  використовує класний
керівник? 

165 відповідей

Чи відкрите керівництво закладу освіти до спілкування?

165 відповідей

Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу
освіти і досягти взаєморозуміння?

165 відповідей

Копіювати

батьківські збори
індивідуальне спілкування з…
ваш варіант
Вайбер
Група вайбер
Група у вайбері
Група в вайбері
Viber

1/3

41,2%

37%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

26,7%

71,5%

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

33,9%

64,2%
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Чи відкриті вчителі закладу освіти до спілкування? 

165 відповідей

Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній зв’язок із
Вами?

164 відповіді

Ви задоволені організацією освітнього процесу в закладі
освіти?

165 відповідей

Копіювати

так
переважно так
переважно ні
ні

27,3%

72,1%

Копіювати

так, завжди
іноді
ні, ніколи

11,6%

87,2%

Копіювати

так, задоволений/задоволена
переважно задоволений /
задоволена;
переважно не задоволений /
не задоволена;
не задоволений / не
задоволена.

52,7%

44,2%
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Чи потребує Ваша дитина додаткового пояснення навчального
матеріалу?

165 відповідей

Копіювати

Ні, вистачає пояснення на
уроці;
Дитина потребує сторонньої
допомоги.

41,2%

58,8%
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Які предмети Вашій дитині даються найлегше?

165 відповідей

Математика

Гуманітарні

Фізкультура

Українська мова

Всі

Математика

Малювання

Біологія

Гуманітарні

Історія

Фізкультура

Українська мова

Інформатика

математика

ЯДС

Музика

Математика, українська мова

Фізика

Ядс

Хореографія

укр мова
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Укр.мова, література, англійська мова, історія, географія

Література, математика

Малювання

Всі даються легко

Англійська, історія

українська література, алгебра, українська мова

Українська мова,математика

Мова і література

Англійська мова,українська мова

Англійська мова

Музика малювання українська мова

Українська мова, література

Фізкультура математика

Українська мова і література

Теоретичного змісту

математика і біологія

Інформатика , Історія

Малювання, Читання

Біологія,фізкультура,Українська мова.

Мова і література

Історія, англійська, математика, інформатика

Математика, Читання

Легкі
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Українська література, мова, зарубіжна, біологія, географія

ЯДС, українська, англійська, образотворче

Фізкультура, українська література, українська мова

Усі

Іноземні мови

Математика,українська мова

Математика, анг.мова

Математика, українська мова, малювання

Література, історія, українська мова

Математика

Музичне мистецтво

Хр етики

Малювання, фізкульт.,біологія, укр. Мова

Географія , українська мова, ядс

Історія, укр. мова.

Читання

Математика, англійська,фізкультура,музика

Фізкультура, музика

Математика, література

Математика, музика,

Гумонітарні

Англійська мова, правознавство, зарубіжна література,

Мистецтво



24.04.23, 16:53 Анкетування для батьків

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/viewanalytics 8/25

Англійська,географія,економіка

Хімія

Зарубіжна,англійська,німецька

Мабуть фізкультура , решта по мірі розуміння

Алгебра

Іноземга мова, математика

Анг.мова , алгебра і геометрія, інформатика,,та бага то інші.

Укр.мова,фізкультура,я досліджую світ, малювання, музика

Українська література, малювання, трудове навчання

Інформатика, ЯДС, читання

Математика, англійська мова

Укр. Мова

Англійська

Українська мова , фізкультура

Укр. Мова, Укр. Літ.

Укр. мова, світова література

Фізкультура, музика,українська література

Фізкультура, інформатика

Бвологія,англ.мова,укр.мова і літер.

Укр.мова

Біологія,історія

Переважно всі

Українська мова, література,...
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Біологія Географія Англійська

Укр.мова,література,історія

гуманітарні

Фіськультура

Інформатика, математика, фізкультура

Фізкультура, інформатика, математика

Біологія ,мистецтво

Біологія , географія.

Українська мова, читання

Географія
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Які предмети викликають труднощі?

165 відповідей

Математика

Математика

Англійська

Хімія

Німецька

Англійська мова

Фізика

Англійська мова

Немає

Алгебра,геометрія

Немає таких

Читання

Точні науки

Іноземна мова

Математика, Англійська мова

Англійська

Точні

Ніякі

Точні

математика

Математика, фізика, хімія
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Іноземні мови

Важко відповісти, іноді нові теми потребують додаткового опрацювання для кращого
розуміння.

Алгебра геометрія і хімія

Усі

фізика

Алгебра і геометрія

англійська мова

Математика,хімія

Математика німецька

Геометрія, хімія

Німецька мова

Хімія геометрія

Математичні

Німецька,географія

Жоден

Геометрія,Алгебра,Англійська мова,французька мова.

Фізика, хімія

Історія

Англійська мова+

Фізика, хімія, алгебра

Критичне мислення

Укр.мова

Фізика, хімія, математика
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Ніяких

Точні науки

Англійська, українська, німецька мови

Математика,іноземна мова

ЯДС інколи

Алгебра, геометрія, хімія

Алгебра,іноземна

Біологія, Історія

Математика, фізика

Англійська, математика, українська

Труднощів немає

Математика Укр. мова

Математика, хімія

Англійська мова, українська мова,

Читання,письмо

Трудове

немає

Буквар, українська мова

Алгебра. Англійська мова.

Письмо

Німецька та англійська мови

Алгебра, геометрія, історія україни, всесвітня історія

Математика,англійська
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Немає труднощів

Поки що таких предметів немає

Українська мова,інколи математика

Математика , українська , біологія , хоча моя дитина говорить щоб краще вчитись
індивідуально

Хімія,геометрія

Німецька мова

Математика, англійська

Письмо, читання

Жодного.

Українська мова

Математика, анг.мова

Математика, німецька мова

Незнаю

Фізика, матаматика, мова українська, хімія.

Англійська, математика

-

Фізика,хімія

Геометрія

Укр. Мова

Біологія

Математика, хімія,фізика

Хімія, геометрія, алгебра

Математика,німецька мова



24.04.23, 16:53 Анкетування для батьків

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/viewanalytics 14/25

Алгебра,

Хімія,анг.мова

Фізика , хімія

Геометрія

Математика, фізика, хімія

математика,хімія

іноземні мови

точні

Математика,фізика

Математика , фізика.

Іще 4 відповіді приховано



24.04.23, 16:53 Анкетування для батьків

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/viewanalytics 15/25

Ваші побажання і пропозиції щодо якості освітнього процесу.

165 відповідей

Немає

Все влаштовує

Немає

.

-

+

Все добре

Все добре

Очне навчання

Мене все влаштовує

Нема

краще пояснювати на уроках

Не маю

Організованість, активність

)))))))

Вважаю, що початкова школа у нашому навчальному закладі чудова. І, в першу чергу, це
велика заслуга нашого класного керівника Пут Галини. Велика їй подяка!

Вчителі повинні більше надавати зворотній зв'язок

Менше домашньої роботи

Добре

Незнаю

є теми, які потрібно довше проходити і приділити більше часу
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Дізнаватися що діти не розуміють

Менше навантаження, створення простору для спілкування дітей в школі

в теплу пору року уроки фізкультури проводити на свіжому повітрі

Довіра до учнів

Більше прогулянок але в гарну погоду

Зацікавлення дітей в предметі

Починати навчання о 8.30 год

Змінити підхід до проведення уроків. Зацікавлювати учнів процесом, а не приниженням
та жорстким авторитетом вчителя.

Більше пояснювали тему

переглянути підходи до організації дистанційного навчання з урахуванням досвіду
інших закладів освіти

Поки ніяких

Можливо зробити курси додаткові іноземних мов, Польська мова наприклад діти
мають вчити і знати!

Зробити третю іноземну мову Польська

З висновками не поспішаю!.

Все нове, яке відбувається, має пройти досить складний шлях.

Підвищити рівень викладання іноземної мови

Все гаразд

Більше уваги дітям на уроках.

Більш якісне та доступне викладання матеріалу

Додаткові уроки іноземних мов , і вести третю мову Польська мова

Дякую нашому педагогу за організацію навчального процесу.

Дуже тяжка програма
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Дякую нашому педагогу

Вчитель з критичного мислення на уроці питає лише відмінників,а на інших дітей не
звертає уваги.

У мене є питання до уроку "критичне мислення"

Активніша соціальна діяльність (екскурсії, майстер-класи, пов'язані з навчанням)

Більше креативності

Важко відповісти

?

Всім задоволені

Більше приділяти уваги вчителя дітям

Щоб викладачі більше старалися зацікавити своїм предметами

Все ок

Робити інтерактивні уроки

Ніяких

Кожен має займатись своєю роботою

Доступніше пояснювати матеріал

Я хочу щоб моя дитина залишалися на продовжені групі і знею займались.

Щоб кожен спеціаліст викладав свій предмет

Менш встигаючих дітей садити на передні парти
Повернути оцінки, вони краще мотивують дітей

Менше навантаження

Бути більш вимогливими до учнів

Мене все влаштовує

Краща якість навчання на продовженій групі



24.04.23, 16:53 Анкетування для батьків

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/viewanalytics 18/25

Збільшити кількість уроків англійської мови

Немає, усе влаштовує

Більше активностей, екскурсій

Різноманітне на уроці фізкультури,а не тільки один волейбол

Частіше перевіряти як комунікують вчителі з дітьми

Немає.

Відмінити домашнє завдання, залишити лише написання творів, рефератів, вивчення
напам'ять віршів

Можливо потрібно більше обговорювати теми і рідше давати контрольні

Облекшити навчання

Ааааа

Люблю школу і колектив

Не має

Докладніше пояснювати

Краще спрощена система але доступна для розуміння , зробити кращі умови в класах,
насиченіші уроки з прикладами , що краще запам'ятовується , чим нудне зубріння, і
зосередження на профільній освіті починаючи зі старших класів

Дуже важка освітня програма,як на 7й клас

Викинути зайве з необов'язкових предметів

Більше додаткових уроків

Жодних

Змінити програму по якій діти навчаються

--.

В цілому якість надання освіти задовільняє, як пропозиція збільшити кількість годин та
вдосконалити методику вивчення іноземної мови

Викладати християнську етику
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Не знаю

Змінити керівний скад школи.

Усе влаштовує.

Зменшити кількість уроків,повтор матеріалу, бо якщо дитина хворіла, то їй важко
наздогнати , а батьки не завжди можуть пояснити

Стаціонарне навчання

Продовжувати в тому ж дусі

Щоб більш доступно пояснювали тему

Мирного Неба, щоб не відволікала повітряна тривога

Більш зрозуміліше пояснювати предмети

Краще пояснювати пиедмети

Вивчати предмети по нових книгах !!!

Довіра, підтримка, неупередженість вчителів

Ще більше дітей навчати ,щоб не ходити на додаткові знання

Більше пропозицій не маю

Іще 19 відповідей приховано
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Ваші пропозиції та побажання щодо комунікації серед учасників освітнього
процесу.

165 відповідей

Немає

Немає

Все влаштовує

Все добре

.

Все добре

-

+

Все влаштовує

Нема

немає

Незнаю

Все гаразд

Не має

батьківські збори

Не маю

Організавувати цікаві заходи, щоб мати кращий контакт з дітьми

)))))))

Висувати до учнів більше вимог

Важко відповісти. Проблем в комунікації не бачу жодних.

Комунікації достатньо
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Краще ставлення до ВПО

вчителі завжди відповідають на мої запитання, йдуть на контакт

Нема побажань

Відкриті звітні збори, тренінги з залученням вчителів і батьків, навчання для співпраці
вчитель- батьки, участь у святах

всього достатньо

Я подумаю над цим.

Будьте уважніші!

Можливо, щоб діти проводили більше часу разом поза школою, щоб клас був
дружнішим.

Розвиток системи навчання згідно розвитку потреб та знань сучасних дітей.

Більше спілкування з вчителем

Відсутні!

Більше зробити у школі екскурсій , не тільки менші класи! Футбол , Волейбол , Теніс
дитячі ігри , Спортзал з приладдям .

Зробити дітям екскурсії

З висновками не поспішаю!.

Все нове, яке відбувається, має пройти досить складний шлях.

Все влаштовує

Додаткового пояснення якщо дитина про це просить.

З комунікацією все добре

Екскурсії зробити діткам

Дякую педагогічному колективу за вміння вчити та розуміти дітей.

Дякую колективу за плідну працю

Вчителі майже ніколи не ставлять оцінки! В паперовому щоденнику дитині ставить
оцінки тільки класний керівник, і то не завжди, інші вчителі взагалі ігнорують. У НІТІ теж
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немає жодної оцінки! Як перевірити успішність дитини, якщо ніде немає оцінок? Дуже
цікавлять оцінки дитини з іноземної мови, але ЖОДНОЇ оцінки в щоденнику чи НІТІ!
Дитина часто губить папірці з самостійними роботами (свідомо чи ні) про контрольні
так взагалі нічого не відомо.

Мене комунікація задовольняє

Спілкування

Я поміркую над цим питанням

Більше гуртків для розвитку дітей

Важко відповісти

?

Наразі немає

Я не педагог

Щоб більше було спілкування

Все ок

Очні зустрічі

Щоб комунікація відбувалася завжди

Ніяких

Більше очних зустрічей

Побажань немає мене все влаштовує

Мене все воаштовує

Я 11 класі мають знати значно більше ніж випуск93 без інтернету

Терпіння всім

Більше люди спілкувалися між собою

Приділяти більше часу для вивчення теми, бо коли дитина пропускає їй важко
наздогнати

Забезпечення прав учасників освітнього процесу
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Мене влаштовує комунікація

Більше пояснення

Більше додавати інформції про успішність дитини в НІТ

Усе влаштовує

Вистачає

Бути більш мнякшими

Дякую

Все добре організовано

Не має.

Бажаю усіх легкого навчання

Створити сайт , чи покращити сторінку фейсбук , де будуть опитники від школи , кращий
зворотній зв'язок, організація подій. Наразі шкільне життя сіре , безбарвне, діти мають
проводити час в школііз задоволенням . Організувати безкоштовні гуртки від міськ ради
безпосередньо у школі. Мабуть ідей може бути багато , для того і з дітьми треба
комунікувати і прислухатись до їх пропозицій та ідей. Залучати старших до
міроприємств з молодшими

Нічого

Покінчити з радянмьким підходом до навчання.

Усе влаштовує

Жодних

Немає побажань

Батьківські збори

--

Не знаю

Відслідковувати залежність кваліфікаційного рівня викладача його платні та успішності
учнів.

все влаштовує
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Усе влаштовує.

Приділяти більше часу для вивчення теми

Більше гуртків

Робити дітям екскурсії.

Поки немаю пропозиції

Розвитку і розуміння

Точніше пояснювати предмети

Просто пам'ятайте що ви педагоги...

Неиає

Не маю

Більше комунікувати

Немає ідей.

...

Добре

Організувати ще сторінки для кожного класу

Все чудово

Іще 1 відповідь приховано

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


24.04.23, 16:53 Анкетування для батьків

https://docs.google.com/forms/d/1HqrZ0X36q9r9LwEbOdb4hPmIpoHtD186fOE9F_TCb3E/viewanalytics 25/25


